



KONINKLIJKE BEDRIJFSSPORTBOND

OOST-VLAANDEREN v.z.w.

Afdeling: BASKETBAL

Secretariaat: De Rocker Bart
Termstraat 28 A - 9270 Laarne
Tel.: 09 / 366 30 33
Mobiel: 0496 / 54 48 71
secretaris@KBOV-basket.be

Comité vergadering van 26-11-2021.

Aanwezig: Dhrn Inghelbrecht D., Van Ryssel M., Colle H., Demeester J.P. en De Rocker B.

Verslag vorige vergadering:

- Het verslag van de comité vergadering 19-08-2021 wordt goedgekeurd.

Briefwisseling:

Inkomende:

- 21-08-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging oefenwedstrijd Ghent Defenders - Amon Gentson.
- 25-08-2021 Seeldrayers Ywan (Ghent Defenders)
Aanvraag medische fiches.
- 25-08-2021 Lievens Thomas (Santobas)
Info i.v.m. nieuwe leden.
- 26-08-2021 Van Goethem Sally (FROS)
Info i.v.m. schrapping op ledenlijst door Feniks.
- 26-08-2021 Van Hoorde Suzy (Sportdienst Gent)
Info i.v.m. nieuwe ploeg Gent Sonics (ex-WorkOut).
- 26-08-2021 Demeester Jean-Pierre (Sivi)
Vraag naar spelerslijsten.
- 26-08-2021 De Wispelaere Nico (Ghent Sonics)
Info i.v.m. naamswijziging club.
- 26-08-2021 Van Hoorde Suzy (Sportdienst Gent)
Bevestiging naamswijziging Gent Sonics (ex-WorkOut).
- 26-08-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging naamswijziging Gent Sonics (ex-WorkOut).
- 27-08-2021 Van Hoorde Suzy (Sportdienst Gent)
Bevestiging naamswijziging Kobbelken (ex-Printbehang.be).
- 30-08-2021 DeVriendt Dirk (Dynamo Dampoort)
Info i.v.m. afdrukken medische fiches.
- 31-08-2021 Veeckman Silke (FROS)
Info i.v.m. Europese Week van de Sport (20-25/09) te Gent.
- 02-09-2021 Veeckman Silke (FROS)
Info i.v.m. Meet & Move (21/09) te Gent.
- 03-09-2021 Van Troye Jens (BT GroepDeMeyer)
Info i.v.m. zaal en speeldag 2° ronde.
- 03-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging zaal en speeldag 2° ronde BT GroepDeMeyer.

- 04-09-2021 De Beule Ken (Salamander)
Wijziging in statuut van leden.
- 07-09-2021 Kochuyt Frederik (Amon Gentson)
Info i.v.m. aanwezigheid op Alg. Stat. Verg. 10-09-2021.
- 07-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Info i.v.m. aanwezigheid op Alg. Stat. Verg. 10-09-2021 door Gentson.
- 07-09-2021 Labiau Frank (Vlaamse Ardennen)
Info i.v.m. beschikbaarheid sporthal.
- 08-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Info i.v.m. kalender Vlaamse Ardennen en zaal bezetting.
- 08-09-2021 Verstichel Stijn (webmaster)
Info ivm foutmeldingen op mailadres comite leden.
- 09-09-2021 Kochuyt Frederik (Amon Gentson)
Info i.v.m. oefenwedstrijd.
- 09-09-2021 Coppens Kurt (Basketbal Vlaanderen)
Info i.v.m. oefenwedstrijd Amon Gentson.
- 09-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Info i.v.m. kalenderwijziging wedstrijd 971053.
- 12-09-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Info i.v.m. kosten KBOV Alg. Stat. Verg. dd 10-09-2021.
- 13-09-2021 Weemaes Giovanni (Salamander)
Info i.v.m. afwezigheid op KBOV Alg. Stat. Verg.
- 13-09-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Info i.v.m. boete afwezigheid Salamander op KBOV Alg. Stat. Verg.
- 14-09-2021 De Wispelaere Nico (Ghent Sonics)
Info i.v.m. nieuwe aansluitingskaarten.
- 16-09-2021 Van Goethem Sally (FROS)
Info i.v.m. vragenlijst BSF 2021.
- 18-09-2021 Kochuyt Frederik (Amon Gentson)
Aanvraag nieuwe aansluitingskaarten.
- 19-09-2021 De Meulenaere Axel (Feniks Gent)
Aanvraag nieuwe aansluitingskaarten.
- 19-09-2021 Seeldrayers Ywan (Ghent Defenders)
Info i.v.m. nieuwe aansluiting.
- 21-09-2021 De Boeck Jan (YO Landegem)
Info i.v.m. leden met trainersdiploma.
- 22-09-2021 Van Troye Jens (BT GroepDeMeyer)
Info i.v.m. leden EHBO-cursisten.
- 23-09-2021 De Meulenaere Axel (Feniks Gent)
Aanvraag nieuwe login uitslagenmodule.
- 23-09-2021 Weemaes Giovanni (Salamander)
Info i.v.m. plichten thuisploeg bij wedstrijden.
- 24-09-2021 De Baeremaeker Hendrik (Beautox)
Melding dubbele aansluiting.
- 24-09-2021 Seeldrayers Ywan (Ghent Defenders)
Wijzigingen aan ledenlijst (adressen en schrijffoutjes).

- 27-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging forfait wedstrijd 970014.
- 28-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging verplichting gebruik uitslagenmodule aan Kobbelken.
- 28-09-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Foutmelding uitslagenmodule Kobbelken.
- 29-09-2021 Van Goethem Sally (FROS)
Bevestiging wijzigingen aan ledenlijst Ghent Defenders.
- 29-09-2021 Seeldrayers Ywan (Ghent Defenders)
Wijziging kleur uitrusting.
- 01-10-2021 VanDriessche Philip (Amon Gentson)
Vraag voor wijzigingen aan ledenlijst.
- 06-10-2021 Van Langenhove Jan (Dynamo Dampoort)
Zaal bezet op 24-01-2022 (Beker).
- 06-10-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Oplossing voor bekerwedstrijd Dynamo Dampoort.
- 06-10-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Advies voor Dierickx Zenco i.v.m. aansluiting bij KBOV-club.
- 06-10-2021 Demeester Jean-Pierre (Sivi)
RRnr van nieuwe speler (ontbrak op aansluitingskaart).
- 07-10-2021 Demeester Jean-Pierre (voorzitter KBOV-Koepel)
Melding overlijden dhr. Buys Ronny.
- 07-10-2021 Van Ryssel Marc (comité lid)
Advies inzake huidige situatie KBOV-Koepel.
- 08-10-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging bekerwedstrijd Dynamo Dampoort 31-01-2022.
- 11-10-2021 De Boeck Jan (YO Landegem)
Forfait voor wedstrijd 971032.
- 15-10-2021 DeVriendt Dirk (Dynamo Dampoort)
Ontbrekende aansluitingskaarten van leden.
- 21-10-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Ingevulde vragenlijst BSF 2021 aan FROS.
- 25-10-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Reservatie clublokaal Falco voor comité vergadering 26-11-2021.
- 25-10-2021 Lefever Luk (Falco)
Bevestiging reservatie clublokaal Falco voor comité vergadering 26-11-2021.
- 28-10-2021 Van Troye Jens (BT GroepDeMeyer)
Vraag i.v.m. eindronde en leeftijd spelers.
- 02-11-2021 Labiau Frank (Vlaamse Ardennen)
Info i.v.m. aansluitingskaart verzonden op 28-10-2021.
- 03-11-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Eerste facturen seizoen 2021-'22 aan clubs.
Vraag aan clubs voor facturen digitaal door te sturen.
- 03-11-2021 De Baeremaeker Hendrik (Beautox)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.

- 03-11-2021 Wieme Peter (De Plankshotters)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 03-11-2021 Froyman Jan (Gent Sonics)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 03-11-2021 Lievens Thomas (Santobas)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 03-11-2021 De Beule Ken (Salamander)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 03-11-2021 Demeester Jean-Pierre (Sivi)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 03-11-2021 De. Boeck Jan (YO Landegem)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 03-11-2021 Windels Kristof (Kobbelken)
Akkoord digitaal doorsturen facturen.
- 04-11-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Merendeel clubs is akkoord voor facturen digitaal door te sturen.
- 12-11-2021 Van Ryssel Marc (afgevaardigde Afd. Basketbal)
Inschrijvingsformulier AV 25-11-2021 FROS + verontschuldiging
- 12-11-2021 Colle Henri (afgevaardigde Afd. Basketbal)
Verontschuldiging AV 25-11-2021 FROS.
- 12-11-2021 Demeester Jean-Pierre (voorzitter Koepel)
Akkoord volmacht Afd. Basketbal AV 25-11-2021 FROS.
- 18-11-2021 Labiau Frank (Vlaamse Ardennen)
Info i.v.m. aansluitingskaart verzonden op 28-10-2021.
- 18-11-2021 Veeckman Silke (FROS)
Advies inzake vragenlijst BSF 2021.
- 18-11-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Probleem met factuur aan BT GroepDeMeyer en B-Post.
- 18-11-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Info i.v.m. vragenlijst BSF 2021 FROS.
- 18-11-2021 Veeckman Silke (FROS)
Bijkomend advies inzake vragenlijst BSF 2021.
- 19-11-2021 Van Ryssel Marc (penningmeester)
Info i.v.m. betalingen clubs (1° facturen).
- 22-11-2021 De Wispelaere Nico (Ghent Sonics)
Forfait voor wedstrijd 970082.
- 22-11-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging forfait wedstrijd 970082.
- 23-11-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging forfait wedstrijd 971083.
- 24-11-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Bevestiging kalenderwijziging wedstrijd 970083 (Covid-besmettingen).
- 24-11-2021 Wieme Peter (De Plankshotters)
Akkoord kalenderwijziging wedstrijd 970083.
- 24-11-2021 Van Ryssel Marc (competitieverantwoordelijke)
Kalenderwijziging wedstrijd 970083 - Kosten zaal zijn ten laste van?

- 26-11-2021 Colle Henri
Advies inzake huidige corona maatregelen.

Uitgaande:

- 20-08-2021 Comité leden
Overzicht van de clubs met hun verzekering.
- 26-08-2021 Alle clubs en comité leden
Info i.v.m. aansluitingen en schrappingen van leden.
- 26-08-2021 Lievens Thomas (Santobas)
Info i.v.m. nieuwe leden.
- 26-08-2021 Seeldrayers Iwan (Ghent Defender)
Info i.v.m. medische fiches van nieuwe leden.
- 26-08-2021 Demeester Jean-Pierre (Sivi)
Info i.v.m. spelerslijsten.
- 26-08-2021 De Wispelaere Nico (Ghent Sonics)
Naamswijziging club doorgeven aan Sportdienst Stad Gent.
- 27-08-2021 Van Hoorde Suzy (Sportdienst Gent)
Bevestiging naamswijziging Gent Sonics (ex-WorkOut).
- 30-08-2021 DeVriendt Dirk (Dynamo Dampoort)
Info i.v.m. afdrucken medische fiches.
- 31-08-2021 Alle clubs en comité leden
Dagorde Alg.Stat.Verg. KBOV dd 10-09-2021.
- 07-09-2021 Kochuyt Frederik (Amon Gentson)
Info i.v.m. aanwezigheid op Alg. Stat. Verg. 10-09-2021.
- 21-09-2021 Alle clubs en comité leden
Algemene info aanvang competitie.
- 22-09-2021 Van Troye Jens (BT GroepDeMeyer)
Extra info i.v.m. leden EHBO-cursisten.
- 23-09-2021 De Meulenaere Axel (Feniks Gent)
Nieuwe login uitslagenmodule.
- 24-09-2021 De Baeremaeker Hendrik (Beautox)
Rechtzetting dubbele aansluiting.
- 28-09-2021 Windels Kristof (Kobbelken)
Oplossing uitslagenmodule Kobbelken.
- 06-10-2021 VanDriessche Philip (Amon Gentson)
Info inzake wijzigingen aan ledenlijst.
- 15-10-2021 DeVriendt Dirk (Dynamo Dampoort)
Scan van ontbrekende aansluitingskaarten.
- 02-11-2021 Labiau Frank (Vlaamse Ardennen)
Info i.v.m. aansluitingskaart verzonden op 28-10-2021.
- 10-11-2021 Labiau Frank (Vlaamse Ardennen)
Info i.v.m. aansluitingskaart verzonden op 28-10-2021.
- 18-11-2021 Labiau Frank (Vlaamse Ardennen)
Info i.v.m. aansluitingskaart verzonden op 28-10-2021.

- 23-11-2021 Van Goethem Sally (FROS)
Probleem met aansluiting nieuwe leden op FROS-portaal.
- 23-11-2021 Alle comité leden
Dagorde comité vergadering 26-11-2021.
- 24-11-2021 Verstichel Stijn (webmaster)
Vraag i.v.m. maken facturen via website.
- 24-11-2021 Van Troye Jens (BT GroepDeMeyer)
Advies i.v.m. eindronde en leeftijd spelers.
- 26-11-2021 Alle comité leden
Advies inzake huidige corona maatregelen.

Financiën:

- De eerste facturen van het seizoen 2021-'22 werden opgestuurd naar de clubs op 03-11-2021, uiterste betalingsdatum voor deze facturen is 10-12-2021. Er zijn reeds 7 van de 15 facturen betaald. Twee clubs moeten niets betalen.
- Gelet op de huidige werking van B-post (vele vertragingen, zelfs bij prior zendingen), komt de vraag om de facturen naar de clubs te sturen per mail. Een rondvraag bij de clubs heeft geresulteerd dat 13 van de 15 akkoord zijn. Van twee clubs werd geen antwoord ontvangen. We zijn aan het naziën of er een mogelijkheid is om deze vanaf volgend seizoen aan te maken via een database toegankelijk via de site, vanwaar pdf-bestanden van de facturen naar de clubs kunnen gestuurd worden.
- Zoals goedgekeurd op de Alg.Stat.Verg. van 10-09-2021 zal er voor de seizoenen 2019-'20 en 2020-'21 geen boekhoudverslag voorgelegd worden ter verificatie.

Competitie en Beker 2021-'22:

- In de eerste ronde van de competitie zijn we 8 van de 14 speeldagen ver, de rangschikking in de poules is te vinden op de website.
- Er zijn intussen reeds 4 forfeits genoteerd. Er zijn 3 wedstrijden niet gespeeld wegens spelers tekort (mogelijks Covid-besmettingen).
- De eerste ronde van de Beker is gepland in de week van 24-01-2023. De finales van de Beker zijn gepland in het weekend van 20-05-2022, er is nog geen uitsluitel i.v.m. de inrichtende ploeg van de finales (organisatie via Basketbal Vlaanderen).

- Zoals iedereen weet gaat het echt de verkeerde kant uit met de covid 21 besmettingen. Gezien we nu reeds proberen zo goed en zo kwaad mogelijk (met allicht uitgestelde wedstrijden wegens covid-besmettingen) de competitie verder te laten doorgaan (zoals Basketbal Vlaanderen in de zin heeft). Gelet op de aard van ons competitie en de beroepsactiviteiten van het merendeel van ons actieve leden, wil en kan het comité zichzelf noch de clubs voor de verantwoordelijkheid stellen dat er een deel van deze mensen besmet zou worden of in quarantaine moet. Gezien de maatregelen die vandaag in de regio Oudenaarde en nationaal getroffen werden, gelet op het feit dat de nationale maatregelen van toepassing zijn tot eind december 2021 beslist het comité om de lopende competitie met onmiddellijke ingang stil te leggen voor tenminste 4 weken. Dit houdt dan natuurlijk in dat we de geplande speelweken moeten herplannen na januari. Hierdoor werd beslist dat de competitie (indien we kunnen herstarten in de week van 10 januari) tot half mei. Als gevolg hiervan zou de beker voorlopig 'on hold' staan.
- Momenteel is er groot probleem met de termijnen van B-Post voor de verwerking van de opgestuurde aansluitingskaarten. De secretaris oppert hiervoor de vraag of het statutair mogelijk is om de huidige aansluitingskaarten te vervangen door bijv. een webformulier toegankelijk voor de clubs via de website. Bij dit formulier dient een kopie van beide zijden van de ID-Kaart als digitale handtekening. Na het nazicht van de aangevraagde nieuwe aansluiting ontvangen de clubs dan enkel nog de aangepaste ledenlijst. De scheidsrechters moeten dan ook de aansluitingskaarten niet meer nazien, enkel de ledenlijsten.

FROS & Basketbal Vlaanderen & Raad van Bestuur.

- Het FROS BSF dossier 2021 werd ingediend op 18-11-2021. De enige punten zijn het ontbreken van de beker-competitie en enkele EHBO-attesten die niet meer geldig zijn. FROS zou rekening houden met de Covid-maatregelen die geldig waren.
- Op 25 november was er een digitale Alg. Verg. FROS (video conference). Dhr. Demeester J.P. heeft hieraan deelgenomen (met volmacht voor dhrn Colle H. en van Ryssel M.). Een kort overzicht van de besproken punten wordt door dhr. Demeester gegeven aan de comité leden.
- Het comité betreurt het overlijden van dhr. Buys Ronny (dd 28-09-2021). Als gevolg hiervan telt het bestuur van KBOV-koepel nog slechts enkele mensen:
 - Willems Hugo - penningmeester
 - Demeester Jean-Pierre - voorzitter
 - Colle Henri - afgevaardigde afdeling Basketbal
 - ???Gezien dit, is het niet stilaan aangewezen om de functie en statuten van de koepel eens grondig na te zien?

KONINKLIJKE BEDRIJFSSPORTBOND

OOST-VLAANDEREN v.z.w.

Afdeling: BASKETBAL

Secretariaat: De Rocker Bart
Termstraat 28 A - 9270 Laarne
Tel.: 09 / 366 30 33
Mobiel: 0496 / 54 48 71
secretaris@KBOV-basket.be

Allerlei & Rondvraag:

- Tot op heden zijn er nog geen kandidaat nieuwe comité leden vanuit de clubs opgestaan..

Volgende vergadering:

- Volgende comité vergadering zal doorgaan half januari in het clublokaal Falco, Heiveldstraat 117 te 9040 Sint-Amandsberg, dhr. Van Ryssel zal de kalender nazien.

Gemaakt door De Rocker Bart,
secretaris KBOV afdeling Basketbal